

City 纽迈律师 & 会计师楼 全美 50 州监狱保释/商场盗窃被抓



(纽约讯) “很久以前, 被告或是口头承诺自己一定会出庭受审, 或是以自己的财产, 比如母牛作为抵押品, 如果他如期出庭受审, 审讯后, 母牛还会归还给他。后来, 财产担保被金钱担保所取代。保释金制度不只涉及金钱, 它为被告出庭受审提供了某种担保。”这是美国天普大学法学院教授约翰·戈尔德坎普(John Goldkamp)对美国保释金制度起源的举例说明。

美国是全世界犯罪率最高的国家之一, 监禁制度是对于重罪和其他违法行为的一种主要惩罚和改造方式。如被判轻罪的罪犯, 可能只会当地的市级或县级监狱服刑, 或被处以如社区改造(中途之家)或软禁等制裁。监狱的运作安全级别各异, 既有主要用来关押一些非暴力犯罪者的最低安全级别监狱, 也有关押危险罪犯的超高度安全级别

(Supermax) 监狱。

如何尽早地从监狱里出来呢? 监狱保释是主要途径。所谓监狱保释就是以提供保金或保证的办法, 让被关押的人从监狱里释放出来。法案规定, 被关押的移民有权提出保释申请, 请求法官审理其保释申请。一般说来, 没有被定过刑事罪, 只有一些轻微的犯罪或者没有被当作恐怖分子的移民都有可能获得保释。但真正要获得保释还必须让法官相信, 被关押的移民不会对他人的人身或财产和国家安全构成威胁, 不会逃跑或躲避。纽迈律师会计师楼曾经协助多位绿卡/公民/非法移民获得监狱保释。根据以往经验, 专精保释的律师给大家提出建议, 符合以下几类条件的人更容易获得保释。

保释金制度在不同州之间存在差异。一般来讲, 犯罪嫌疑人可予以保释。近来, 一些州法律以联邦法为模板, 对于严重暴力犯罪者, 在可证实其逃跑风险及对社会存在危害, 可予以保释前拘留。有些州, 法官需遵守相当严格的指导方针, 这些将在已发布的保释时间表中显示。这些计划表中会对每个犯罪案件做出假定的保释金额。违背该计划的法官需提出详细原因。一些州对特殊的犯罪有某些特殊的保释金规定。在德克萨斯州, 审判后提出上诉者可自动予以保释, 但仅限于判决不超过 15 年者。在田纳西州, 所有罪犯都可被保释, 除特殊犯罪嫌疑人。在俄勒冈州, 如果某人被指控抢劫, 他要交付 5 万美金的保释金, 法庭会从中收取 10%。如果被告出庭受审, 法庭会把这 10% 再退还给被告。在美国, 并不是所有州都实行商业性保释金制度, 伊利诺伊州、肯塔基州、威斯康辛州以及俄勒冈州就取缔了商业性的保释金制度。

在开审之前, 法庭的官员都会给被告人面谈的机会, 从而商谈保释金的数额。当然, 被告人可以选择拒绝面谈, 但是在商谈保释金的数额时, 应该与律师讨论此事。在面对法官的问话时, 一定要诚实回答问题。不诚实的回答将会对您的宣判极为不利。当法官准许保释时, 会有一些附加条件, 比如出门旅行的限制, 不能接近受害人或者证人, 以及必须亲自或电话报道。法官也可以指派一名法警对当事人进行监督, 包括定期前往复查您的住所。在保释期间, 每次您的案件会被列入法院审理日程时, 您必须按时出庭。如果不按时出庭, 法官可以将您逮捕。

City 纽迈律师会计师楼提醒广大民众，如果不幸被抓，应尽快寻求专业律师的帮助。律师了解如何和警局警员沟通，可以在最短的时间内对案件的严重性有所控制，以避免造成严重后果。

商场盗窃

商店行窃现象在美国越来越普遍，全美差不多三分之一的生意之所以倒闭，都拜商店行窃所赐。特别是每到感恩节，圣诞节/新年期间，各大商场的抢劫、盗窃案件便达到高峰期，今年也不例外。

不过，在这么愉快的季节，如果因为误会被抓，就真的是一件很令人不愉快的事情。最近，我们律师楼就遇到了几个这样的案件，刘女士在她先生陪同下来到我们律师楼，哭诉她在商场购物的时候，没有找到收银台，所以打算去其他楼层结账，结果刚进电梯，就被商场的保安抓住，由于自己的英文不好，无法解释，她带进小黑屋签字，甚至后来被带去警察局打指模，并被要求一个月之后上庭。

这几年来，由于商场盗窃越来越严重，经济又这么不景气，所有各大商家都采取了更为严格的管理办法或先进的防盗手段。为避免损失，各商家纷纷采取了五花八门的防盗手段：比如采取现代技术在商场各处安装监视摄像设备；在商品上设置条形码或警报器；将贵重商品放在柜子里锁起来展示；有的大商场甚至不惜采取极端手段，如雇用便衣侦探来监视顾客等。但有关人士指出，这些措施最终还是只防君子不防小人。专业的犯罪团伙依旧逍遥法外，无辜的消费者却因为种种原因蒙受不白之冤。新年之际，正是各大商场打折吸引客户的大好时机，但是各大商场为迎接消费者摩拳擦掌的时候，也为打算乘虚而入占便宜的商场小偷做好准备。纽约各大商场均加大了对商场盗窃的打击力度。于是难免有清白的顾客因疏忽而陷入尴尬境地，最后承担了本不该承担的责任。

我们的刑事律师通过与警察局以及法庭进行联系，成功的解释清楚了刘女士的情况，不但免于获罪，甚至不会留下案底，让刘小姐和她的先生可以度过一个安心愉快的新年，也不必担心以后会因此次误会而对他们的生活造成影响。因此，刘女士和先生专门到我们律师楼感激我们对她的帮助。

City 纽迈律师会计师楼的刑事律师表示，商场盗窃被抓的大多数人并不是职业惯犯，而是普通百姓因为误会而被抓，或者因为语言不通而被误抓。但是，不论是被误抓，还是被误判，您都有权利保障自己的利益。移民应依法维护自己的权利，如果不幸被误抓，应聘请有经验的刑事辩护律师为您争取权利。



紐迈律師會計師樓 Cityone No.1

真正的
律師會計師!
團隊



丁律師 王會計師 余律師



王會計師 SHOTKIN律師
(哈佛大學畢業)

坦誠公佈律師/CPA的照片和姓氏，才是真正的律師會計師樓！



丁律師 AKILOV律師



LIRA律師 余律師

收到任何罰款、任何冻结令請找 City 紐迈！高效專辦各類政府查賬、查稅、醫療福利、海外資產、海關扣押、勞工部投訴；各類冻结令：政府、法院、銀行。Cityone 減債部門有 37 位專業律師、會計師、銀行家：會計師+律師信用卡減債，服務雙保險最妥當！民事部、刑事部精辦按摩銷底、打架、強姦、商場盜竊、空頭支票、移民詐騙、減稅債、誤醫誤診、勞資糾紛。留學升學部門對於合格的投资移民、留學升學案件可 100% 落實。
紐約電話：212-268-8668/212-268-8686 ； 地址：45 West 34th Street, 6 層, New York , NY 10001